



Menu Acqua Pazza

https://it.menulist.menu
Via Nazionale 28, OLBIA, Italy
+393978936310 - https://www.facebook.com/AcQuaPazza.Gastronomia/









Su questo Homepage troverai il completo menu di Acqua Pazza da OLBIA. Attualmente ci sono 17 menù e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con bel tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto. Acqua Pazza da OLBIA offre **gustosa, leggera cucina mediterranea** con i suoi tipici piatti, il ristorante offre tuttavia anche **ricette tipici dell'Europa**. Inoltre, ti offrono <u>squisite pietanze di mare ricette</u>, Non dovresti perdere l'occasione di provare la <u>pizza</u> croccante e dorata, che viene cotta appena sfornata secondo metodi tradizionali.

Menu Acqua Pazza



Insalate

INSALATA DI MARE

Bevande non alcoliche

ACQUA

Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

PATATINE FRITTE

Dolci

AFFOGATO

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Portata principale

SPIGOLA

Sushi Or Sashimi

POLPO

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

CAROTE

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

INSALATA

PASTA

GELATO

PESCARE

Menu Acqua Pazza



Acqua	Pazza
-------	-------

Via Nazionale 28, OLBIA, Italy Orari di apertura:

allery image